GONGREN SHAANXI

1987年8月4日 星期二 复字第484期 代号51-7

本报讯 国营西北橡胶厂工会在 西厂 "双增双节"运动中,从本单位实际出 北橡胶 发,瞄准企业重点、难点,开展"短、 好、快"(时间短、效益好、解决问题 快) 竞赛, 受到群众欢迎。 过去厂工会也搞竞赛, 但协同行政 独立活动少; 周期长的多, 短的 少; 干部闭门想点子多,基层主动报项 目少。竞赛款稀里糊涂花光了,效果甚 领导不满意, 群众有怨气。 短

怎样使劳动竞赛活起来,把"钢" 用在刀刃上?该厂工会组织各基层分 会针对本单位的生产、经营实际, 开 展了各种各样的"短、好、快"竟 赛。去年一度轮胎滞销,工会在全 厂开展了销售竞赛, 卖一套奖一元 大展了销售竞赛,买一套买一汇 钱。截至今年三月底,共销轮胎550 套,获利4.84万元,奖金只支出550 元。奖金与利润比为1,88。今年轮胎 又供不应求,工会及时在轮胎分厂开 展超产赛,多生产一条奖一元钱。仅 第二季度,就超产轮胎15609 条,为 企业增加内部利润124 万元。 "短、好、快"竞赛在节约原材料、开发新产品方面也发挥了显著作

用。107分厂在钢丝管生产线开展"刀下留情 竞赛, 把原切头500厘米, 改为200厘米, 至四月减少废品2000米, 节约价值二万多 元。在突击生产个体硫化机时, 机械分厂发 动职工算细帐后,采取超一个工时加奖一角 伍分的办法,提前五个月圆满完成了任务。

开展"短、好、快"竞赛,任务完成迅 奖励当即兑现, 很受职工群众欢迎。今 年全厂开展了11个竞赛项目, 已完成6个, 基层的竞赛报告仍接连不断地送向工会办公 韩庚) (王晓先



需要毁坏十几个电

戒纷

或

正在查处中。

省军区直属分队和 西安莲湖公园开展军民 共建文明公园活动, 今 年初以来,这个分队的 干部战士经常利用节假 日来到公园参加义务劳 动, 美化环境。通过活 动,既增进了互相了 解,密切了军民关系, 也使战士在实践中自觉 树立起为人民服务的思 想。图为战士在擦洗公 园门窗。

柳影 摄

自己打戒子。 触点做的。原来是广东省金银首饰匠吴宏昌出职工用白银做的戒子,经查是用含有白银成公字年五月,该厂保卫科在一次查赌中,公 将换下来的电 加工首饰时称自己能将含有白银 子, 器电 电陕 上用白银做的戒子,1 今年五月,该厂保R,使该厂受到了济经; 并 本报讯 已加 源接触点部分破坏, ,受到了济经损 工了多 最大的一 各伙同 陝西铁窗! 器才能做成,最小的戒子也得毁好的一只刻有「富 贵」二 字 的 戒名坏,或者进入库区盗得白银,纷然坏,或者进入库区盗得白银,纷然多 批。于是一些职工见利忘义," 环, 窃取白银. 「少数职工**,**」 失 少 数 成份的电 白银, 吴宏昌在该厂 采用将含有白银 制 为自己打制银 工 巴器接触点做b 石昌在该厂附 银 发 份的 **处现了** 戒 破

纷给 进 本报讯 (通讯员郑旭林) 陕西彩色显像管 开展各种形式的活动, 庆祝"八一"建军 节。他们开展的主要活动有。在全厂复转军人、

电器

近闻这样一件事, 某单位花费近百万 元外汇,数十人赴港考察了一个月,引进 了一条生产线,回来后用了不到半年便成 了一堆废铁。为何?原来上了当。这条生 产线是用残次件装配的。对此,职工很有 意见,该单位宣传干事想 把 此事 被 露一 下,以戒同类。不料几个领导竞轮番找他 谈话。要他加强"组织纪律性",组织不 同意干的事绝对不能干。

三十三点三,旅游事业和对外贸易格外兴旺,接待游客比产经济效益有所提高,民族手工业产值比上年增长百分之大。去年,畜牧业产值比上年增长百分之七点三,工业生

场日趋活跃,

生活

!继续得到改善。

番,

实际创汇比 城镇居民

上年增长了百分之三十二,

之三十二**,**城,接待游客比

蒙古自治区成立四十年以来,

内蒙古遍地是宝

一百种矿产,产地达四千多处,

给西藏各项事业带来了活力,

(对西藏工作的施政方)

针和改革、 ,特别是经济建设 针和改革、开放、

设 设变化搞活的

巨 政

改革开放给西

全国第一前十位。

石膏矿仅鄠托克旗地区的储量就达三十亿吨,

其中四十三个矿种的储量居

有七十个矿

· 者已在这

我六里

六十五

处探明了储量,

多万官兵从军队退役,其中士兵四十一

在精简整编中军以上

自

1决定中

·国人民解放军裁减员额一军已有七十万官兵退役

百万迄今,

军官三十多万人,

十六种原来由军官担任的职务改由

父人员

必

近

团级单位减少了四

组织纪律本来是要求干部群众坚持真

如此"组织纪

维护党和国家利益。此遂守政府的法令 政策和各个单位制定的规章制度。可是, 现在有不少人却把此当成掩盖错误,维护 自身或小集团利益的"棍棒"或"挡箭 牌", 你要披露他们的错误, 他们要你加 强组织纪律性,甚至批评你是"吃里扒 , 给你来个打击报复。

这样的"组织纪律性" 和我们党倡导的组织纪律 性是格格不入的。有觉悟的 党员和职工不但不应服从 还要坚决与之斗争。(郝洁)



军烈属、民兵和预备役指战员中开展了"国防知 识答题竞赛"、"八一杯"篮球赛,在600多名 民兵中开展了"学习老山将士的英雄事迹和积极 投身改革"活动,在复转军人和军烈**属中开展了** 评先进、学模范活动等。

这个厂共有转业军人700多名,占全厂职工 总数的10%以上,是生产战线上的一支重要力 量。由于这个厂一直比较重视这方面工作,因此 取得了较好成绩,曾先后被兰州军区、陕西省人

防委员会、省军区、咸阳军分区、 秦都区武装部等评为先进单位。

^{攤城}景切实为前线战士和军属排忧解难 被评为全国拥军优属先进单位

(通讯员孟祥国)蒲城 本报讯 县各级人民政府认真做好拥军支前工 作,注意为前线军人和军属办实事, 想所急,帮所需,扎扎实实解决生活、 生产中的实际困难, 优先照顾军属就 业、就学、就医, 被评为全国拥军优 属先进单位,光荣地出席了全国"双 拥"经验交流会。

蒲城县近年 来 有 近 700 名子弟 在前线浴血卫国。年初以来, 县委县 政府在全县建立了415个"拥军支前领 导小组"并始终把为参战军人和军属 排忧解难作为工作的重点。县里先后 从财政经费中拿出2000多元对所有参 战人员家庭实行了财产保险;对 465 户生产、生活有困难的参战军属,照 顾现金35000元, 为102户军属减免农

县

车

站

对

玉

[家和

民

业税3512元, 在柴油、化肥紧缺的 情况下, 优先为他们供应平价柴油 12000 多公斤, 供应优质平价化肥 210多吨。县教育局普遍对参战军 人的子女建立了就学档案, 采取优 待措施。载止目前, 县里已先后为 18户参战家庭解决住房或增加住房 面积530平方米,为218户参战家庭 解决了庄基困难。

他们还动员和组织社会力量, 为参战军属做好事,送温暖。全县青 年、民兵、学生组成382 个学雷锋 小组,帮助军属做好事 15000 多件 • 仅六、七月份,县团委、妇联、 人武部就为参战军人和家属送笔记 本、鞋垫、枕套等各种慰问纪念品 近两万件。

本报讯 一个仅有十多名职工、 二百多平方米货仓的山区四等小站。 在雨天装卸三百多万斤粮食无一差 池。徽县车站职工说,关键要有一种 对国家和人民财产极端负责的精神。

今年五月下旬,地处秦岭腹地的 卸 徽县车站接到上级预报: 有共约三百 粮 多万斤的27车小麦、大米将在雨量较 多的六月份集中到达该站。"一定要 做到万无一失",车务段和该站反复用 这样的标准要求职工。 为了解决车站 白 库容小、防湿用具缺乏, 搬运能力不 足的困难, 站长三次去五十里外的县 政府汇报, 两次召开物资单位会议求 援,得到大力支持。在粮车未到前,该 站职工就利用休息时间,整修货场, 清除排水沟, 为每个露天货位准备了 足够的衬垫竹子、抬扛和防湿用具。 粮车到达后,有时一天要到十几车, 但职工并没有因任务重困难大而草率 从事。由于组织周密,搬运认真负 责,目前这三百多万斤粮食已全部搬 运完毕。货主很满意。

(张振斌)

本报讯 (记者冯 由全总书记处书 记李雪莹带领的全总文 工团演出队日前抵达我

省,对人民解放军驻陜某部进行为期6天的慰问 演出。这个由45名演出人员组成的演出队阵容整 齐,有全国著名相声演员高英培、范振玉、全国 通俗歌曲电视大奖赛专业组第一名获得者苏红、 1984年全国声乐电视大奖赛获奖演员、电影《少 林寺》主题歌第一男高音录制者杜瑞安等。演出 队将于8日起在省体育馆和咸阳举办演出晚会。

全总文工团抵陕慰问子弟兵



共产党员熊明清同志是铁一局 电务处三队材料工。几年来,他总 是模范地遵守党的纪律, 恪守职业 道德,多次拒受货主贿赂,受到了 人们的称赞。

一次,熊明清同志 去丰 润 购 在同货主交涉过程中, 卖方同 意按批发价供给。当老熊拿出转帐 支票办理手"

续时, 货主 一见是财大

气粗的铁路单位, 觉得有机可乘, 转而提出加价出售这批料, 并直言 不讳地对老熊说: "多收的钱咱们 ·添作 五,一人一半,即 刻兑 "说着便拿出一迭人民币就往 现。 他手里塞。熊明清气愤地推开货 主的手说。"这种事我从来不会 干。"货主见他态度坚决,没有商

量的余地, 无言相对, 只好按原商 定价格成交。

另外一次,老熊在另一家推销 公司订购了几十公斤棉纱。当时看 过样品后商定每公斤四元钱。几 天后, 货送来了, 他发现质量比较 差,就向推销员提出降价。这位年 轻的推销员便拿出几张大团结往老

熊口袋里塞 ,被老熊挡 了回去。推

"大哥,你要是嫌少了, 销员说: 咱们以后还会打交道的。"老熊生 气地说:"你少来这一套。" 说得 小伙子面带愧

色, 只好按两元 一公斤出售了。 (铁一局电

务处政办)

陕彩总厂开展多种活动庆祝"八-